
 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 0( =  5( ) س +  1 –س  2أوجد مجموعة حل المعادلة :  )  

          

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 أ        ب          ــــــــــــــــــ  ـــ  ــــــــــــــــــ = ــــــــــــــــــــ           

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 ( فإن :  ق ك = ...... وحدة طول 0،   1(  ،  ك )   0،  3إذا كانت ق )   

 2 -د                    3ج                        2ب                       4 أ    

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف التاسع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  1نموذج ) 

 س  3 – 2  2 –س  3

 س 7 س 2 س 5

  2 –س  3



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

  25=   2( 1أوجد مجموعة حل المعادلة :  ) س +   

       

 

 

      

 

 

      

     

 

    

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 أ        ب                           ( =  ــــــــــــــــــ  2ـــــــــــــــــــ  ÷  ) ص +            

 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 ـــــــــــــــــ   ــ  ـــــــــــــــــ =  

 1د            4 – 2ج    س        2ب    س +         2 –س   أ    

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف التاسع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  2نموذج ) 

4 

  2 –س   2 –س 
 2س

1 
 3ص +  3ص + 

 2ص + 



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 ــأوجد الناتج في أبسط صورة :   ــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ÷      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     

  

  

 

   

 

   

     

  

 

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 {      أ       ب  3 -،  0ح هي }  ∈، س 0س =  3+  2مجموعة حل المعادلة : س  

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 ــ  ـــــــــــــ  + ــــــــــــــ  =   ــــــــــــــــ

 

 1ب   ـــــــــــــــــ     ج     ــــــــــــــــــ      د                     1ص +  أ      

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف التاسع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  3نموذج ) 

  27 – 3س 8

   3 –س  – 2س 2

 9س +   6+  2س 4

 5س +  6+  2س

1 

 3ص +  3 1ص + 

 1ص + 3 1ص + 

 1ص +  1ص +  1ص + 

 ص  ص 2



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 ــأوجد الناتج في     أبسط صورة :  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــ

             

        

    

 

 

   

              

  

 

  

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 ( =  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ           أ       ب  2ص  – 2(   ÷  ) س 3ص   – 3) س  

       

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 ح  هي  ∈حيث س    0=  4 –س  7 – 2س 2مجموعة حل المعادلة :    

 ، ـــــ {  2{     د   }  4، ـــــ {  ج   } ـــــ ،   2 -{      ب    }  4} ـــــ  ،    أ    

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف التاسع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  4نموذج ) 

   5 –س  4 – 2س

 6س +  5 – 2س س 10 – 2س 2

 4 – 2س

1 
2 2 

1 
4 

-1 -1 
4 

 س + ص 
  2+ ص ص س  – 2س



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 بالنسبة إلى أطوال أضلاعه حيث إحداثيات رؤوسه هي :   بين نوع المثلث أ ب ج ـ 

 ( 4 -،   0(       ،    جـ )   3 -،   1 -(          ،       ب )   1 -،  2أ )  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 {           أ       ب 2 -،  2ح هي }  ∈، س  0=  4+  2مجموعة حل المعادلة : س  

  

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 ـــــــــــــــ = ــــــــــــــ  +     

   

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف التاسع  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  5نموذج ) 

 1د                            2س              ج    2أ     ـــــــــــــ      ب     

 2س +  2س + 

 4 س 2

 س6
 2س + 


